
ATA DA TRIGÉSIMA OITAVA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA PRIMEIRA 
SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA, em 02/12/2013. 

ATA N°. 1073/38/2013 

Aos dois dias do mês de dezembro do ano de dois mil e treze, ás dezenove horas, na 
Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Quinze de Novembro, RS, 
invocando a Proteção de Deus e agradecendo a presença dos Senhores Vereadores, o 
Presidenten m Laudeno Lotário Eickstaedt declarou aberta a Sessão, passando a palavra 
para o Secretário Gérico Lorimar Wottrich que fez a leitura do Edital de Convocação, o 
qual foi aprovado pelo plenário por unanimidade de votos, com a solicitação de que 
fosse colocado em discussão o encaminhamento de um ofício solicitando a prestação de 
contas da UVERGS. Em seguida foi feita a leitura, discussão e votação da Ata n° 
1.072/37/2013, a qual foi aprovada pelo plenário por unanimidade de votos, com 
solicitação de emenda no pronunciamento do Vereador Marcos Luis Petri no qual faltou 
constar a parabenização feita aos agricultores do município pelo trabalho que vem 
realizando nessa safra, também foi solicitado que se retirasse a posse do Suplente de 
Vereador Ismael Felipe Horbach, pois a mesma havia sido realizada a duas sessões 
atrás, e que fosse feito uma emenda na data e na hora da sessão, pois a sessão foi 
realizada no dia 25 de novembro de 2013, às treze horas e trinta minutos. Leitura das 
correspondências recebidas e expedidas. Leitura das matérias de expediente: Projeto de 
Lei n° 1.953/2013 – em regime de urgência, o qual abre crédito suplementar e dá outras 
providências, o qual foi baixado para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação 
Final, Comissão de Finanças e Orçamentos e Comissão de Educação, Saúde e 
Assistência Social. INTERVALO REGIMENTAL. Retomando os trabalhos discussão e 
votação da Indicação n° 1.032/2013, de autoria do vereador Ismael Felipe Horbach, a 
qual recebeu parecer favorável das Comissões Designadas, sendo aprovada pelo 
plenário por unanimidade de votos. Discussão e votação da Indicação n° 1.033/2013, de 
autoria dos vereadores Ismael Felipe Horbach e Sigmar Pause Horbach, a qual recebeu 
parecer favorável das Comissões Designadas, sendo aprovada pelo plenário por 
unanimidade de votos. Discussão e votação da Indicação n° 1.034/2013, de autoria do 
vereador Elton Scarsi, a qual recebeu parecer favorável das Comissões Designadas, 
sendo aprovada pelo plenário por unanimidade de votos. Discussão e votação do Projeto 
de Lei n° 1.952/2013, o qual recebeu parecer favorável das Comissões Designadas, 
sendo aprovado pelo plenário por unanimidade de votos. Discussão e votação do Projeto 
de Lei n° 1.953/2013, o qual recebeu parecer favorável das Comissões Designadas, 
sendo aprovado pelo plenário por unanimidade de votos. Discussão e votação de 
encaminhamento de ofício a UVERGS, referente à prestação de contas da referida 
entidade sobre o exercício de 2013 – aprovada por unanimidade de votos. Nada mais a 
constar, o Presidente agradeceu a presença de todos, a Proteção de Deus e declarou 
encerrada a sessão. E eu, Gérico Lorimar Wottrich, determinei que fosse lavrada a 
presente ata, que após lida e aprovada vai assinada por mim e pelo Senhor Presidente. 

 
____________________________                       ______________________ 
    Laudeno Lotário Eickstaedt                               Gérico Lorimar Wottrich 

    Presidente                          Secretário 


